
COMMUNE DE VILLECHETIVE
Compte rendu de la séance du 28 février 2025

Secrétaire(s) de la séance: Frédéric FRISSON

Présents: Nicole VIÉ, Frédéric FRISSON, Olivier THIBAULT, Christine CHAPARRO,
Christian CHIESA, Christelle ERGO, Pascal ARNAULT, Arnaud BÉGUÉ, Mélissa MILAT,
Henri GOURDON

Absents:

Excusés:

Représentés:

* Rémunération de l'agent recenseur,
* Modification des tarifs du gîte : blanchisserie,
* Versement d'une subvention déjà accordée par le Conseil Municipal à un
particulier,
* Demande d'aide financière pour une formation au BAFA,
* Devis pour la peinture de la salle des fêtes,
* Devis pour la peinture des grilles de la salle des fêtes,
* Devis pour la démolition de la batisse du café,
* Devis pour le busage des fossés, rue de la Messe,
* Devis pour la plateforme de la défense incendie, rue de la Messe,
* Devis pour l'écoulement des eaux, chemin de la Marnière,
* Devis pour la citerne "défense-incendie",
* Questions diverses

Adoption du dernier procès-verbal à l'unanimité

Délibérations du conseil:

Rémunération de l'agent recenseur ( 2025_DE_01)
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré  et à l'unanimité décide de fixer la
rémunération de l'agent recenseur comme suit :

* 496 € correspondant à la dotation forfaitaire de recensement que la commune va recevoir de
l'Etat,

* dit que ces tarifs ne comprennent pas les charges sociales qui restent à la charge de la
commune,

Modification des tarifs du gîte : blanchisserie ( 2025_DE_02)

Suite à la mise en place de la location du gîte communal en septembre 2024 ainsi que de sa
tarification, Madame le Maire propose la mise en place d'un forfait blanchisserie et ménage.



En effet, après avoir contacté plusieurs blanchisseries, il apparait que le tarif de nettoyage par
chambre est en moyenne de 13,40 €.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité,

* DÉCIDE  de mettre en place un forfait blanchisserie et ménage d'un montant de 10 € par
chambre quelque soit la durée de la location  

Versement d'une subvention déjà accordée par le Conseil Municipal à un
particulier ( 2025_DE_03)
Lors de la réunion du 14 octobre 2024, le Conseil Municipal avait accordé à une famille de
Villechétive une aide financière pour un séjour en montagne en janvier 2025 de leur fils en
5ème. Madame le Maire informe le Conseil que le Collège de Villeneuve l'Archevêque lui a
signalé que le paiement de cette aide n'était pas à verser au Collège puisque ce n'est pas le
foyer socio-culturel du collège qui a organisé ce séjour mais l'établissement scolaire qui ne
peut percevoir des fonds pour un élève en particulier. C'est pourquoi, il est nécessaire de
délibérer pour indiquer que le versement de cette aide est à payer directement aux parents.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, est d'accord

Demande d'aide financière pour une formation au BAFA ( 2025_DE_04)
Madame le Maire donne lecture de la demande d'aide financière d'un jeune étudiant pour le
financement de son BAFA ( Brevet d'Aptitude aux Fonctions d'Animateur).

Après avoir regardé les aides financières auxquelles ce jeune peut prétendre auprès
d'organismes publics et après en avoir délibéré, le Conseil Municipal,à la majorité, 

* décide de refuser l'aide demandée et
* demande à Madame le Maire d'envoyer un courrier en ce sens à la famille

Devis pour la peinture de la salle des fêtes ( 2025_DE_05)
Madame Le Maire a constaté que la peinture de la cuisine ainsi que certains murs de la salle
était fortement dégradée, il convient d'effectuer quelques travaux de rafraîchissement.

Le Conseil Municipal, après avoir étudié les devis et après en avoir délibéré et à l'unanimité
décide d'accepter le devis de l'entreprise PISSIER Laurent d'Arces-Dilo.

Devis pour la peinture des grilles de la salle des fêtes ( 2025_DE_06)
Madame Le Maire constate que la peinture des anciennes grilles de la salle des fêtes n'ont
jamais été remises en état, il convient d'effectuer ces travaux; un lessivage serait suffisant sur
les grilles récentes.

Le Conseil Municipal, après avoir étudié les devis et en avoir délibéré et à l'unanimité  décide
d'accepter le devis de l'entreprise PISSIER Laurent d'Arces-Dilo.



Devis pour la démolition de la bâtisse du café ( 2025_DE_07)
Vu l'état de vétusté de la bâtisse située derrière le café, Madame le Maire propose la
démolition de cette dépendance.
Après avoir étudié les devis et en avoir délibéré, le Conseil Municipal décide à l’unanimité
d'accepter le devis de l'entreprise PETINIOT de Cerisiers et d'autoriser Madame le Maire à
solliciter des subventions auprès des organismes compétents.

Devis pour le busage des fossés, rue de la Messe ( 2025_DE_08)
Afin de créer une entrée sur la parcelle communale B907 et de faciliter l'écoulement des eaux
pluviales de la rue de la Messe, Madame le Maire propose la pose de buses dans cette rue.

Après avoir étudié les devis et en avoir délibéré, le Conseil Municipal décide à l’unanimité
d'accepter le devis de l'entreprise PETINIOT de Cerisiers et d'autoriser Madame le Maire à
solliciter des subventions auprès des organismes compétents.

Devis pour la plateforme de la défense incendie, rue de la Messe ( 2025_DE_09)
Afin d'installer une bâche à incendie rue de la Messe, Madame le Maire, propose la réalisation
d'une plateforme en calcaire.

Après avoir étudié les devis et en avoir délibéré, le Conseil Municipal décide à l’unanimité
d'accepter le devis de l'entreprise PETINIOT de Cerisiers et d'autoriser Madame le Maire à
solliciter des subventions auprès des organismes compétents.

Devis pour l'écoulement des eaux, chemin de la Marnière ( 2025_DE_10)
Afin de faciliter l'écoulement des eaux chemin de la Marnière, Madame le Maire propose
l'installation d'un piège à eau et drains agricoles.

Après avoir étudié les devis et en avoir délibéré, le Conseil Municipal décide à l’unanimité

d'accepter le devis de l'entreprise PETINIOT de Cerisiers et d'autoriser Madame le Maire à
solliciter des subventions auprès des organismes compétents.

Devis pour la citerne" défense-incendie" ( 2025_DE_11)
Afin de mieux lutter contre l'incendie sur la commune, Madame le Maire, propose
l'implantation d'une bâche-incendie, rue de la Messe sur la parcelle B907.

Après avoir étudié les devis et en avoir délibéré, le Conseil Municipal décide à l’unanimité de
retenir le devis de l'entreprise CITERPACK de REVENTIN VAUGRIS (Isère) , en y ajoutant
le "kit poteau" ainsi que l'option n°2 "bâches protection anti végétation" et d'autoriser
Madame le Maire à solliciter des subventions auprès des organismes compétents.



Devis pour la clôture et le portail du terrain de la bâche-incendie ( 2025_DE_12)
Suite à la mise en place du projet d'implantation de la bâche-incendie, rue de la Messe,
Madame le Maire propose de clôturer le terrain afin de protèger la bâche de toutes
dégradations volontaires.

Après avoir étudié les devis et en avoir délibéré, le Conseil Municipal décide à l'unanilite
de retenir le devis de l'entreprise PETINIOT de CERISIERS pour la réalisation d'une clôture
rigide et de la mise en place d'un portail, rue de la Messe et d'autoriser Madame le Maire à
solliciter des subventions auprès des organismes compétents.

Questions diverses 

* Voeux : Madame le Maire fait part au Conseil des voeux de M. et Mme Faneau,

* Fête Intervillages 2025 : La Communauté de communes de la Vanne et du Pays d'Othe
propose aux communes de participer à cette manifestation. Il faudrait que des habitants de
chaque village se mobilisent pour créer cette dynamique. Un message sur panneau Pocket sera
publié pour connaître les personnes de Villechétive qui seraient intéressées et ce, avant le 15
mars.

* Journée pédagogique pour les élus dans le cadre du DIF : L'IFTES organise des journées
pour la formation des élus des conseils municipaux (dans leur propre mairie 150 programmes
disponibles). Il est demandé l'inscription de minimum 5 élus pour participer à ces formations.
Après un tour de table, seuls 2 conseillers sont intéressés; la formation ne pourra
probablement pas se faire.

* Opérette : M. Richard Finel souhaite organiser un festival d'opérette du 22 septembre au 19
octobre 2025 sur Villechétive. Afin de pouvoir organiser cette manifestation, une réunion est
prévue le jeudi 20 mars à 19h à la Briquetterie.

* Stylos personnalisés "Villechétive" : Madame le Maire a reçu une proposition pour des
stylos personnalisés "Villechétive". Le Conseil Muncipal est d'accord pour l'achat de quelques
stylos.

* SMOOBU : Madame le Maire présente un logiciel de réservation proposé par l'entreprise qui
nous met en place le nouveau site internet pour la reservation du gîte en ligne. Cela couterait
28€/mois. Le Conseil espère trouver un autre logiciel moins onéreux.

* FREDON : ce réseau national intervenant sur la surveillance du patrimoine végétal, sur la
gestion des espèces nuisibles à la santé humaine et environnementale demande à ce que
chaque commune soit dotée d'un délégué Frelon et informe de la présence de frelons
asiatiques sur la commune. Le Conseil Municipal décide de ne pas désigner de personne tant
que l'Yonne ne sera pas intégrée dans le dispositif bénéficiant de subventions pour la



destruction de nid de frelons. L'Yonne étant parmi les 3 départements de la BFC (Bourgogne
Franche-Comte) qui ne bénéficie pas de ce dispositif.

* Débroussaillage du terrain derrière le café : le nettoyage de cette parcelle est prévue pour le
samedi 17 mai. Il est fait appel à tous pour un moment convivial.

* Croisement de la rue de la Messe et rue des Coins : il y a un affaissement à combler sur la
voirie.

* Rue de la Borde : des nid de poules apparus juste avant le pont seront à reboucher.

Séance levée à 22 h 30


